Newm: Lanebou Ebmle__g_ﬁ_.,

'2’; evicte 13

@n CLonstdere Lo suike (Wad &LFW&L par:
We: 3

un-t-l..,:-_;l:% ¢k On pose Vn: i
"
1) Cobuwfer Wa,ue 4,
V) Calwler vo Vi, V2
3) Montrer que V) o sae sulte a.r‘:\-hm.'t{'w
W) Fovxe N om gum.kton. Aden
5) T de duire Un o Fendion de M

() Thudler Ba tonvergomee dos 5 lkes L) & Lvn)

(_S weu_k‘. com

Wez- 3
a W = 1
Wn st = - U
SUn+di R
- 3
A =—Ae o Wal=—
1) wee = “L-EUQ*L 5x3Ad it
n=di =% Wi : e
B +41
U

n-2 = Us :5-_“:"_""

maurimath.net/espaceeléves




Tjﬁ aqu(t de moeownbrer C\Ax& Pour touk W E\NW

Vasa~-Vwn = Censhanke

e V"\-*:L Vn. "L -' i
unﬂ. U
- Sua+di 1
Un Y
TBUn +1-L  -BUn —Y -5 Qanc
Un Un

(Vo) et e 5. Af:\'km.e.kcc\-ue_ che ro.:sof\_ﬁ"?'fl

L) Vo = Vo x ne

VL:%-&SW

Vi oz ASw sl
2
5) N1 = i _yunz X
) Un o
3
45w x4

=y bw -

€) Lim Vn = 4504t -~ xc?

W oy y o 2
(V) ot olocs e\.:nleg ke

o aé‘y ‘15 '\-"‘&,
W ok donc cewveygambe -

—(Ar_vgaﬂ.’:em; |
fe Pr emdre, £ ‘exe it ‘aﬂfuul.cw’c doms Chocum
' Ue =
4
) u,ML_ ., Va:l Wety
(‘\QV\,-\-L LL'\.. )
K
us -5 Bess = Ulw
L) 9 FHin -2
vy =
%M*S \L'\’

den con Suivemks

V=t

maurimath.net/espaceeléves 2



